Problema nimero 223

Aprendiendo a multiplicar
Tiempo maximo: 1,000-2,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=223

El pequetio Samuel esta aprendiendo a multiplicar. Su forma de ser le lleva a querer aprenderlo todo,
por lo que en cuanto ve una ristra de niimeros se pone a multiplicarlos uno tras otro hasta el final. No
le asusta que sean nimero grandes ni que el resultado tenga muchos digitos.

Lo que si le molesta es que habitualmente el resultado final de la multiplicacién de todos esos niimeros
(jincluso miles de ellos!) termine siendo cero. Y no le gusta porque, sabe, eso hace que no practique
tanto como le gustaria.

Ahora nos ha pedido ayuda para aconsejarle qué nimeros multiplicar. Cuando se encuentra una
secuencia de nimeros nos pregunta qué segmento de ellos multiplicar de forma que sea lo mas grande
posible y que su resultado no sea cero.

Entrada

La entrada comenzara con la cantidad de secuencias de niimeros que tendremos que procesar. Cada
secuencia aparecerd en dos lineas en la entrada, la primera contendra la longitud de la secuencia
(0 < n <10.000), y la segunda tendra los n niumeros enteros.

Salida

Para cada secuencia se indicard, en una linea independiente, la cantidad total de nimeros que Samuel
podrd multiplicar y su lugar en la secuencia (donde el primer elemento es el 0). Mira el formato exacto
en el ejemplo. Si hay varios segmentos posibles con la misma longitud, se debe mostrar el que aparezca
antes en la secuencia.

Si no hay ningin segmento posible que Samuel pueda multiplicar, se escribird “SIGUE BUSCANDO”.

Entrada de ejemplo
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Salida de ejemplo

4 -> [0,3]
3 -> [1,3]
SIGUE BUSCANDO
1 -> [0,0]
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